
Αρχική / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / Η κωµωδία «Άγρια Αγόρια» αύριο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράµατος µε ελεύθερη είσοδο!

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 22/09/2023 5:43 µµ

Η κωµωδία «Άγρια Αγόρια» αύριο Πολιτιστικό

Κέντρο Πανοράµατος µε ελεύθερη είσοδο!
Με στόχο την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη

 

Ο Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη και η Αντιδηµαρχία Πολιτισµού & Τουρισµού, σε

συνεργασία µε το 2ο Σύστηµα Αεροπροσκόπων Πανοράµατος φέρνουν στον δήµο µας,

«Τα Άγρια Αγόρια» από την θεατρική οµάδα «Χειροκρότηµα».

 

Η θεατρική παράσταση τα «Άγρια Αγόρια» είναι µια κωµωδία η οποία στηρίζεται σε µια

κινηµατογραφική ταινία του 1997. Η παράσταση διαδραµατίζεται στη Θεσσαλονίκη του

σήµερα και αφηγείται την ιστορία επτά ανδρών, µέλη µιας θεατρικής οµάδας που έχει

φτάσει στο έσχατο σηµείο οικονοµικής ένδειας κι εµπνεόµενοι από ένα ανάλογο θέαµα,

αποφασίζουν να αντιµετωπίσουν τη µιζέρια της ζωής τους παρουσιάζοντας ένα νούµερο

ανδρικού στριπτίζ.

 

Παρά το γεγονός ότι η παράσταση είναι κωµωδία, αγγίζει σοβαρά θέµατα όπως η

ανεργία, τα δικαιώµατα του πατέρα, η κατάθλιψη, η οµοφυλοφιλία, η εικόνα του σώµατος,

η κουλτούρα της εργατικής τάξης, ο νεοπλουτισµός, η µοιχεία, ο πόλεµος στην Ουκρανία,

η οικονοµική κρίση, η προσφυγιά, η φιλία και το θέατρο.

 

«Η εκδήλωση γίνεται για τη συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης και δωροεπιταγών από

συνεργαζόµενα καταστήµατα τροφοδοσίας για την ενίσχυση του Κοινωνικού

Παντοπωλείου του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη» επισήµανε σε δήλωσή της η

Αντιδήµαρχος Πολιτισµού και Τουρισµού κ. Ανατολή Κωνσταντινίδου.
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Το θεατρικό θα παρουσιαστεί Αµφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουµτζής» Πολιτιστικό Κέντρο

Πανοράµατος το Σάββατο 23 Σεπτεµβρίου, ώρα 7.00 µµ.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που

συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες

δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το

σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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